

Zápis ze VI. zasedání Zastupitelstva obce Račice-Pístovice, ze dne 20. 10. 2021 v 17⁰⁰ hod. v Pístovicích

Technický bod

Zahájení 17⁰⁰

Pan starosta (dále jen předsedající) přivítal přítomné zastupitele a občany na VI. zasedání Zastupitelstva obce Račice-Pístovice v roce 2021.

Konstatoval, že podle presenční listiny je přítomno 9 členů zastupitelstva a dnešní zasedání je tedy usnášeníschopné.

Omluveni: Gryc Radim, Gryc Roman, Sotolářová Hana, Stryjová Dagmar, Svobodová Alena, Šilerová Helena – dostaví se později.

Zápis z předchozího zasedání byl ověřen zastupitelkou Rozsypalovou Petrou a zastupitelem Štěpánem Lubomírem a nebyly k němu žádné připomínky.

Zápis je vystaven k nahlédnutí.

Zapisovatelkou dnešního zasedání navrhl předsedající paní Máslovou Jarmilu.

Nikdo neměl námitku.

Zapisovatelkou dnešního zasedání je určena paní Máslová Jarmila.

Předsedající uvedl, že záznam jednání bude nahráván. Nahrávka bude sloužit pouze k pořízení zápisu a bude uchována jen do dalšího zasedání zastupitelstva a poté, pokud nebude vznesena některým zastupitelem námitka proti zápisu, tak bude smazaný a nebude archivovaný.

Volba ověřovatelů zápisu

Za ověřovatele zápisu navrhl předsedající zastupitelku Šimkovou Lenku a zastupitele Rumpíka Josefa.

K navrženým ověřovatelům nebyly připomínky.

Návrh usnesení

ZO určuje za ověřovatele zápisu zastupitelku Šimkovou Lenku a zastupitele Rumpíka Josefa.

Hlasování č. 1/VI/2021: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 1/VI/2021 bylo přijato.

Předsedající.

Kontrola plnění podnětů z minulého zasedání zastupitelstva obce.

*Projektová dokumentace na potok v Račicích – výběrové řízení na projektovou dokumentaci jsou obeslány 3 firmy pro zpracování nabídek.

*Dozor na budování optického kabelu - řeší se.

*Knihovna Račice – řeší se. Přes zimu je v plánu oprava místnosti na faře.

Program dnešního zasedání ZO obdrželi všichni členové zastupitelstva a rovněž byl vyvěšen na úřední desce.

Navržený program

1. *Zahájení*
2. *Zpráva o činnosti rady obce*
3. *Rozpočtové opatření*
4. *Schválení obecně závazné vyhlášky*
5. *Žádost o dodatečné povolení stavby*
6. *Různé*
7. *Závěr*

Návrh na doplnění programu o bod - Smlouva o výpůjčce. Tento bod bude zařazený před bod různé.

Navržený upravený program

1. *Zahájení*
2. *Zpráva o činnosti rady obce*
3. *Rozpočtové opatření*
4. *Schválení obecně závazné vyhlášky*
5. *Žádost o dodatečné povolení stavby*
6. *Smlouva o výpůjčce*
7. *Různé*
8. *Závěr*

Návrh usnesení

ZO schvaluje doplněný program jednání.

Hlasování č. 2/VI/2021: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 2/VI/2021 bylo přijato.

Předsedající.

Upozornil zastupitele, že dle jednacího řádu je povinen zeptat se přítomných členů zastupitelstva, zda chtějí učinit oznámení o osobním zájmu či sdělit skutečnosti nasvědčující případnému střetu zájmu u některých bodů navržených k projednání.

Nikdo ze zastupitelů oznámení neučinil.

2. Zpráva o činnosti rady obce

(příloha č. 4)

Dotazy a připomínky.

Občan pan Jarošek Tomáš – dotaz ohledně vyhlášky noční klid.

Odpověděl předsedající – je to bod dnešního jednání.

ZO bere na vědomí zprávu z rady obce

3. Rozpočtové opatření

(příloha č. 5)

Jedná se o rozpočtové opatření č. 7/2021, které projednala rada obce 13. 10. 2021.

Příjem – navýšení daně z příjmu fyzických osob placená poplatníky, navýšení odvodu za odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu

Financování – navýšení stavu účtu.

Dotazy a připomínky – nebyly.

ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 7/2021.

4. Schválení obecně závazné vyhlášky

(příloha č. 6 a, b)

a/ Obecně závazná vyhláška č. 1/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství

Předsedající – Na základě nového zákona musí obce vydat nově vyhlášku. Naše obec vyhlášku vydává na přechodné období 2022-2023. Záleží na tom, s čím nově přijde firma Respono. Změny oproti minulé vyhlášce z roku 2016: osvobození nově od poplatku občané od 80 roků (původně bylo od 90 roků) a dále navýšení ceny o 100 Kč. Poplatek (550 Kč) se od roku 2017 nenavýšoval. Respono od 1. 1. 2022 bude navyšovat cenu. Naše obec byla minulý rok ve ztrátě 127 559 Kč.

Dotazy a připomínky.

Zastupitel Rumpík Josef - v ceně za svoz odpadu jsou zahrnuty velkoobjemové kontejnery a sběr nebezpečného odpadu,.....

Předsedající – v ceně je zahrnutý svoz popelnic, plastů, skla, papíru, velkoobjemových kontejnerů, nebezpečného odpadu, elektroodpadu, oleje, textilu a bioodpadu. To vše doposud za 550 Kč/rok. Jedná se tedy o souhrn všech odpadů, kromě železa (sběr provádí hasiči a fotbalisti).

Zastupitelka Havelková Jana – Respono zatím nemůže realizovat to, že by probíhalo vážení popelnic přímo od domu?

Zastupitelka Máslová Renata – Respono vážení odpadu přímo na domácnost (číslo domu) plánuje až v roce 2023. Od roku 2022 bude vážený odpad, který odvezou přímo z naší vesnice. Je třeba se zamýšlet nad tím, jak produkovat méně odpadu a platit za odvoz co nejméně, což znamená motivovat občany k třídění.

Zastupitelka Havelková Jana - Zastupitelé mají rok na to, aby hledali způsob jak občany motivovat k třídění a tím uspořit za odvoz svého odpadu.

Občan Jarošek Tomáš – Je také nějaký příjem za odvezený odpad?

Předsedající - Od roku 2018 se do obce vrací od firmy EKO-KOM (za plasty, papír, sklo) část peněz. Tato firma dostává informaci od Respona o tom, kolik bylo výše uvedeného odpadu z obce odvezeno. Za textil obec dostává 1000 Kč/rok/kontejner.

Zastupitelka Máslová Renata – obec Račice-Pístovice patří na okrese Vyškov mezi nejlepší obce v třídění odpadu.

Občan Jarošek Tomáš – Jednala obec ještě s jinou firmou, která se zabývá odpadovým hospodářstvím?

Předsedající – Řešili jsme to na pracovních schůzce se zastupiteli, na které jsme se dohodli, že nejprve zjistíme, co nám může nabídnout současná firma Respono. Zástupci firmy Respono byli na jednání se zastupiteli a objasnili, jak bude probíhat svoz v roce 2022 a pak i co plánují v roce 2023. Proto jsme se rozhodli, zatím vyčkat, jak to bude nově fungovat s firmou Respono.

Zastupitelka Havelková Jana – informovala o tom, že proběhla schůzka s firmou Moje odpadky. Tato firma odváží tříděný odpad, ale nemá svoz a jedná se o odvoz pytlů. Problém pak je svoz pytlů, místo na uskladnění pytlů a celková manipulace s odpadem a také zajištění pracovníků.

Zastupitelka Máslová Renata – Odpad je takto sice tříděný, ale papír je ukládaný do igelitových pytlů, které se pak stejně musí roztrhat a vyhodit do plastů. Zbytečná práce a také neekologická činnost. Byli jsme se podívat v Hruškách. Nabídka firmy Respono se jeví v současné době lépe řešitelná.

Zastupitelka Bastlová Lada - Firma Respono je velmi otevřená svozu od domu. Problém spíše je v přístupu některých obcí, kde zastupitelstvo nemá zájem přijmout změnu způsobu řešení likvidace odpadu.

Návrh usnesení

ZO Račice-Pístovice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

Hlasování č. 3/VI/2021: pro 9, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 3/VI/2021 bylo přijato.

b/ Obecně závazná vyhláška č. 2/2021 o nočním klidu

V 17:20 hodin se dostavila zastupitelka Šilerová Helena.

Předsedající.

Nově jsou ve vyhlášce stanoveny výjimečné případy, při nichž je doba nočního klidu vymezena na dobu kratší. Zapracování pravidelných akcí, které pořádá obec, spolky, majitelé restaurací.

Zastupitelka Máslová Renata – Vyhláška týkající se hluku v obci chyběla. Řešilo se to pouze oznámením. V této vyhlášce se bude jednat o akce tradiční, každoroční.

Jsou zde zařazeny akce, které pořádá obec, spolek, restaurace (plesy, zábavy, hody, letní noci). Pořadatel akce musí dát obci na vědomí 5 dní dopředu. Toto oznámení o povolení akce bude vyvěšeno na úředních deskách. Akcí není tolik a vymezení klidu platí pro vnitřní, tak venkovní akce.

Dotazy a připomínky.

Občanka Mikulíková Lenka – Vymezení doby klidu se týká i svateb či oslav?

Předsedající – soukromých akcí (oslav, svatby), se to netýká a je nutné dodržovat noční klid od 22 hodin do 06 hodin.

Zastupitelka Máslová Renata - Vyhláška se dá aktualizovat.

Občan Jarošek Tomáš - Nedělní klid. Obce mají různá řešení. V obci Račice-Pístovice se dokonce prý vyhláška upravila a doba klidu se zkracovala.

Předsedající – Naopak, ve vyhlášce se upravila doba klidu o svátcích a nedělích (prodloužila), a to od 6 do 8 hodin a od 20 do 22 hodin. Vyhlášky jsou obecně závazné, pokud je někdo nedodrží, tak to záleží stejně na domluvě.

Zastupitelka Máslová Renata - Problém je vymáhání porušení vyhlášky. Řeší to pak policie, přestupek. Občané přece na sebe nebudou volat policii. Je to spíše o domluvě.

Zastupitelka Bastlová Lada – Otázka vzájemné dohody. Vyhláška je pro lidi a nahrává pracujícím.

Rozvinula se obsáhlá diskuze o tom, kdo dodrží a nedodrží vyhlášku. Názory zastupitelů, a i občanů se lišily. Byly názory pro ponechání doby klidu v neděli a ve svátek od 20 hodin do 8 hodin (tedy prodloužená doba klidu), ale byly hlasy i pro to, aby byla vymezena delší doba klidu o svátcích a v neděli (např. poledního,...).

Návrh usnesení

ZO Račice-Pístovice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2021 o nočním klidu.

Hlasování č. 4/VI/2021: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č 4/VI/2021 bylo přijato.

5. Žádost o dodatečné povolení stavby

(příloha č.7)

Předsedající.

Oznámení o zahájení řízení o odstranění stavby – Veřejná vyhláška. Vyvěšeno na úřední desce dne 27. 09. 2021.

V roce 2016 se dělal nový povrch komunikace tzv. Kopaninská. Zastupitelka obce vznesla námitku, připomínku, že opravou komunikace jí byl zabráný její pozemek a nikdo se jí na to neptal. V roce 2021 zastupitelka přišla na to, že část komunikace leží na jejím pozemku. Bylo zahájené řízení, že stavba nebyla dělána se stavebním povolením. V té době to bylo jinak, ale dnes je to bráno z pohledu roku 2021.

Vlastník nebo stavebník má možnost podat ve lhůtě 30 dnů od zahájení řízení žádost o dodatečné povolení stavby.

Máme všechna povolení.

Zastupitelka vznesla námitku až při novém zaměrování, které se provádí v Račicích.

Zastupitel - Rumpík Josef – Cesta tam vždy byla, jinak by tam nebylo možné postavit domy.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti na dodatečné povolení stavby účelová komunikace na pozemcích parcela KN č. 288 a 930/1 v k.ú. Račice. Vlastník obec Račice-Pístovice.

Hlasování č. 5/VI/2021: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 5/VI/2021 bylo přijato.

Dotazy a připomínky.

Občan Krchňavý Ludvík - Nebyla možnost se domluvit?

Předsedající a zastupitelka Vašková Silvie – Problém nastal až při vyměrování. Zastupitelka není přítomna a bylo by lepší se zeptat přímo jí. Zastupitelka (která je nejdéle členkou zastupitelstva) neměla ke stavbě žádné připomínky a až po šesti letech, najednou určuje, že asi 10 m² je v jejím pozemku.

6. Smlouva o výpůjčce

(příloha č.8)

Předsedající.

Smluvní strany: Obec Račice-Pístovice – půjčitel

Mateřská škola Račice-Pístovice, příspěvková organizace – vypůjčitel

Důvodem zpracování návrhu Smlouvy o výpůjčce je změna názvu školy, je vypuštěno z názvu školy slovo Základní a dále je do předmětu výpůjčky doplněn pozemek parc. č. 406/2 – zahrada, zemědělský půdní fond o výměře 478 m².

Dotazy a připomínky – nebyly.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo obce schvaluje záměr výpůjčky. Smluvní strany Obec Račice-Pístovice (půjčitel) a Mateřská škola Račice-Pístovice, příspěvková organizace (vypůjčitel).

Hlasování: pro 10, proti 0, zdržel se 0.

Usnesení č. 6/VI/2021 bylo přijato.

7. Různé a diskuze

Dopis spolumajitele rekreační chaty v Račicích – Kopaniny.

(příloha č.9)

Předsedající uvedl, že obec obdržela dopis chataře ve kterém žádá, zastupitelstvo o projednání problému s přístupovou cestou k rekreační chatě v Račicích část Kopaniny. V dopise uvádí, že v současné době nemají přístup na své pozemky z obecní cesty nad račickým hřbitovem. Jedná se, dle vyjádření žadatele o dvě parcely, kde jedna je přístupová cesta k parcele s rekreační chatou. Dále žadatel uvádí, že na této cestě je zřízena služebnost pro další parcely od roku 1939, a že stavba rekreační chaty byla povolena Obecním úřadem Račice na základě přístupnosti po ní cestou. Žádá o vyřízení přístupu na své pozemky.

Předsedající dále uvedl, že povolení ke stavbě rekreační chaty nevydával obecní úřad Račice (jak uvádí žadatel), ale povolení vydal ONV Vyškov v roce 1969.

Zastupitelé byli seznámeni s touto žádostí na pracovní schůzce. Vzhledem k tomu, že z dopisu není jasné, o jakou cestu se jedná je nutné objasnění žádosti.

Zastupitelstvo obce ukládá starostovi obce zaslat odpověď na dopis spolumajitele chaty, s tím, aby objasnil, o jakou cestu se mu konkrétně jedná.

Zastupitelé budou o dalším postupu informováni.

Diskuze

Občanka Mikulíková Lenka – Dotaz ohledně vytyčené cesty u jejích nemovitosti.

Uvedla, že cesta je špatně vytyčená. Zemědělské družstvo neprovádí hlubokou orbu a dochází k zaplavení jejího pozemku.

Předsedající – vytyčení provedl geodet.

Zastupitelka Máslová Renata – Podnět k vytvoření brázdy a zatravnění pásu dala zemědělská společnost.

Závěr: po obsáhlé diskuzi k tomuto problému – obec bude tuto situaci opětovně projednávat s geodetem.

Workoutavá a parkurová hřiště

Zastupitelka Vašková Silvie – Seznámila zastupitele a občany s podmínkami pro získání dotace na workoutové - parkurové hřiště v Račicích. Náklady na vizualizaci by byly 15 000 Kč. Firma přijede, zakreslí, poradí. Výhodou je, že je možnost si vybrat prvky, které využijí jak děti, tak i dospělí.

Zastupitelka Máslová Renata - V Pístovicích je v plánu taktéž vybudování workoutového hřiště, které by mělo být u víceúčelového hřiště. Vizualizace na hřiště v Pístovicích už je hotová.

Po obsáhlé diskuzi zastupitelé souhlasí a doporučili:

a/ zastupitelka Vašková Silvie – pokračovat v jednáních na získání dotace na vybudování workoutového - parkurového hřiště v Račicích

b/ zastupitelka Máslová Renata a Svobodová Alena – řešit budování workoutového hřiště v Pístovicích z rozpočtu obce

Jednání s e-Finance - zvonice

Zastupitelka Bastlová Lada - jednání s e-Finance, a.s. ohledně objektu „Zvonice“ v objektu zámecké zahrady v Račicích.

Předsedající – proběhlo předběžné jednání. Zvonice a kaple patří obci a e-Finance požádali o odkup zvonice.

Předsedající – e-Finance. Mají zájem o odkup zvonice. **Vše je zatím jen předběžné a je to v jednání a zastupitelé i občané budou průběžně informováni.** Potřeba 1-2 schůzky zastupitelé a e-Finance, stanovit podmínky pro případný prodej.

Zastupitelka Máslová Renata - Na dalším zastupitelstvu by se mělo tedy jednat o záměru prodeje zvonice.

Zastupitel Rumpík Josef – e-Finance mají plány a zvonice by sloužila veřejnosti.

Čekárny

Zastupitel Rumpík Josef - Vizualizace čekáren. Návrh od zastupitelky Svobodové Aleny, který zastupitelé obdrželi. Osvětlení, vitríny, přípojky?

Předsedající – vše je možné zabudovat a požadovat.

Zastupitelka Bastlová Lada - Vizuálně se to nehodí, výhodná je jen cena.

Zastupitelka Máslová Renata - Vizualizace byla, ale cena za jednu čekárnu byla přes milion a dnes ještě více. Upustili jsme od hezkého projektu. Vizualizace od zastupitelky Svobodové Aleny je čerstvá.

Předsedající – **zastávky zůstávají dále na programu a hledá se vhodné řešení.**

Voda, potok, zatrubnění

Občan Kratochvíl Zdeněk – Potok v Pístovicích.

Předsedající – je poslána objednávka na Ekostavby, **bude se urgovat.**

Zastupitel Rumpík Josef - Kanál za školou – 30 cm trubka, odbagrovat a dát tam 60 velké roury

Předsedající – zakrývalo se to kvůli dětskému hřišti.

Nevyhovuje to, tak se to odbagruje a dají se tam větší roury.

Obrubníky, cesta ke hřbitovu, potok

Občan Kratochvíl Zdeněk – Upozornil na opětovně vyvrácené obrubníky u jeho domu u hlavní silnice. Na správě a údržbě silnic ve Vyškově mu pracovník sdělil, že je to záležitost obce.

Cesta ke hřbitovu – neplánuje se odvodnění cesty?

Předsedající – **opětovně se osloví správa a údržba silnic**, neboť to nepatří obci. V krajním případě to opraví obec.

Cesta ke hřbitovu je v reklamaci.

Občan Svoboda Petr, Kratochvíl Zdeněk – Upozornil na zanesený potok v Pístovicích a zejména pak na památný kamenný most, který by potřeboval opravu. Omezit stání a jízdu aut po něm.

Předsedající – upozornil na zakreslení mostů v mapách.

Vytyčení cesty.

Občanka Mikulíková Lenka – Dotaz ohledně vytyčení cesty v blízkosti jejich domu, jak pokračuje jednání. Vnesla námitku, že cesta je špatně vytyčena. Na hranici cesty položili obrubníky již před 20 lety a ty dělaly hranici. Od obrubníku mělo být vytyčení cesty, ale je to úplně jinak. Opravou cesty na Nemojany došlo ke změně vytyčení. Nyní se na jejím pozemku otáčejí a parkují auta. Nenechám si vytyčit cestu ve svém pozemku. Upozorňovala na to, že je to špatně vytyčeno. Vyznačení bodů barvou? Kdo to odstraní? Zemědělské družstvo neprovádí pořádnou orbu.

Předsedající – cesta je vytyčena pokud se bude orat, nic jiného se tam dělat nebude. Vytyčení dělal geodet. Za to ale nemůže obec. Barva údajně do roka zmizí a je to všude v Račicích. Zemědělská společnost sama navrhla zatravnění, aby voda lépe vsakovala.

Rozvinula se obsáhlá diskuze.

Závěr: obec to bude opětovně řešit s geodetem a zemědělskou společností.

Exkurze

Zastupitelka Havelková Jana uvedla, že se, na základě doporučení zastupitelky Máslové Renaty, v pátek 22. 10. 2021 zúčastní ona a zastupitelka Bastlová Lada a Šilerová Helena exkurze „Příklady dobré praxe, zádrže vody v krajině a ochrany proti bleskovým povodním. Exkurze je v blízkém okolí a je zaměřena na to, jakým způsobem je možné zadržovat vodu v krajině. O výsledku a případných návrzích podají pak zastupitelům informaci.

Zastupitelka Máslová Renata - podívat se na krajinu, zamýšlet se nad tím, kde do budoucna stavět, kde zadržovat vodu,..

Zastupitelka Bastlová Lada – to souvisí s návrhem a úpravami územního plánu, a počítat s tím do budoucna.

Komunikace mezi radou obce, zastupiteli a občany

Občan Jarošek Tomáš – Jak probíhá komunikace mezi radou obce, zastupiteli a občany? Na některém jednání zastupitelstva byl problém, že dopis určený zastupitelstvu projednala rada obce i když byl adresovaný zastupitelstvu.

Občanka Šebelová Gábina – Jednalo se o náš dopis.

Předsedající a zastupitelka Máslová Renata – Komunikace mezi radou obce, zastupiteli a občany funguje. Zastupitelé jsou pravidelně informováni o zasedáních rady obce (dostávají kompletní zápis z rady obce) a jsou jim zasílány veškeré dokumenty. Pochybení rady obce, že nebyla žádost občanů, která byla určena k projednání na zastupitelstvu a byla projednána pouze v radě obce, bylo řešeno na minulém zastupitelstvu (jednalo se o svoz odpadu, na co běžně odpovídá starosta). Rada obce se omluvila a vše vysvětlila.

Počet členů zastupitelstva

Zastupitelka Bastlová Lada – Uvedla, že ve stejně velkých obcích mají devíti členné zastupitelstvo a nemají radu obce. Zastupitelé se tak schází častěji (1 až 2x za měsíc) a jsou lépe informováni. V naší obci máme 15 členů zastupitelstva, stejně jako například v Rousínově.

Snížením počtu zastupitelů se ušetří spousta peněz. Do budoucna zvážit to, že bychom měli 9 členné zastupitelstvo.

Zastupitelka Máslová Renata – Je potřeba si uvědomit, že jsme sloučené dvě obce a mohlo by se stát, že v devítičlenném zastupitelstvu nebude poměrné zastoupení zastupitelů z Račic a z Pístovice. Problém také je usnášeníschopnost a zapojení zastupitelů.

Zapisovatelka Máslová Jarmila - Do června se musí poslat usnesení zastupitelstva o počtu zastupitelů na další volební období. Počítat s tím.

Občanka Březovská Hana - Zastupitelé se budou muset scházet častěji. Pokud není rada obce, tak dost pravomocí přechází na starostu. Kandiduje se za strany a hnutí.

Zastupitelka Máslová Renata - Dříve to také navrhovala, ale pak po zkušenostech od tohoto návrhu ustoupila.

Předsedající – pozvánka na zasedání zastupitelstva musí být zveřejněna 7 dní dopředu, problém je sejít se v počtu usnášeníschopném.

Závěr: komunální volby budou na podzim v roce 2022. Zastupitelé tuto otázku budou řešit až to bude aktuální.

Cesta na Nemojany

Občan Jarošek Tomáš – Dotaz ohledně cesty na Nemojany.

Co na to okolní obce Luleč, Nemojany? Společné řešení.

Předsedající – Dopis přímo na krajský úřad odbor dopravy. Výsledek - značka úzká cesta a doporučená rychlost 50 km. Luleč se to netýká.

Občan Kratochvíl Zdeněk – Požadoval omezení do 3,5 tuny.

Máslová – podle správy a údržby silnic cesta splňuje parametry.

Závěr: vyžádáme si na správě a údržbě silnic písemnou odpověď.

Předsedající poděkoval všem za účast a zasedání v 19³⁰ hodin ukončil.

Přílohy zápisu:

1. Informace o konání zastupitelstva obce
2. Presenční listina občané
3. Presenční listina zastupitelé
4. Zpráva o činnosti rady obce
5. Rozpočtové opatření 7/2021
6. Obecně závazné vyhlášky
7. Veřejná vyhláška – odstranění stavby
8. Smlouva o výpůjčce
9. Dopis chataře

Zápis byl vyhotoven dne:

26. 10. 2021

Zapisovatelka: Jarmila Máslová

Jarmila Máslová

Ověřovatelé zápisu:

Čimlíř
Bc. Šimková Lenka

dne

24. 10. 2021

Rumpík Josef

dne

24. 10. 2021

Starosta obce.....
Lubomír Pospíšil

dne

27. 10. 2021